
８月の残暑の中で始まった２学期。

稲刈り、サツマイモほりをはじめとし

た収穫の時期。校庭のイチョウの葉が

鮮やかな黄色に染まる紅葉の時期。み

んなが力を合わせてすばらしい演技を

披露した学習発表会。そして、いつの

まにか季節は冬。一年間で最も長い２

学期も後１週間あまりとなりました。

今年は能義小創立１５０周年という

ことで、東京からゾウの研究者で絵本

作家の入江尚子さんに来校いただきま

した。ゾウに関係するお話をしてもら

ったり、ゾウのうんちを利用した紙す

きを親子で体験したりと、普段なかな

か経験できない充実した時間を過ごす

ことができました。

６０名の児童のみなさんは、活動

にしっかりと取り組み、着実な成果

を残すとともに確かな成長を遂げる

ことができたのではないでしょうか。

２０２３年の終わりに今年の活動

と自分の成長を振り返ってみましょ

う。

ぜひ有意義な

冬休みをすごし

てください。１

月９日にみんな

で元気に新学期

のスタートをき

りましょう。

冬休みも生活リズムを保ちましょう！
冬休みは、夏休みに比べると短いのですが、たくさんの行事があります。学校から出している「冬

休みの生活」では、次の１～３を目標にあげています。

１．健康で安全な生活をしましょう。

２．家族の一員としての役割をもち、家の人と楽しい生活をしましょう。

３．計画的に学習に取り組み、じぶんの力を伸ばしましょう。

１の点に関連することとして、二中校区の小学校では、下記のことについて申し合わせています。

これを守って生活しましょう。

①朝９時までは家で過ごしましょう。

②夕方５時には家に着くように帰りましょう。

★夜９時～朝７時までは、メールやラインなどインターネットに接続しません。

体調を整えて楽しく思い出深い冬休みにしましょう！
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学習の様子から
１年 生活科 ２年国語「絵本で遊ぼう」

「あきとなかよし」 講師の先生を招いて、

秋の校庭で集めて 絵本を使って音読の授

きた材料を使って、 業をしてもらいまし

みんなで楽しめるお た。みんなリズムに乗

店屋さんをつくりま って楽しんで読んでい

した。 ました。

３，４年 総合 ５，６年 体育

「お気に入りの筆記用具 「フェンシング教室」

～クロムブックで紹介」 今年も講師の先生をお

教育委員会からも 迎えしました。教室の

使い方を教えに来て 終わりには、防具をつ

もらいました。真剣 けて試合をさせてもら

に取り組んでいます。 いました。

ランランタイム

冬季のランランタイムは、長縄跳びです。

みんなで８の字跳びをしています。高学年が

低学年に優しく教えてあげています。

みんなめきめき上達しています。何回も続く

ようになってきました。

入賞おめでとう！！！ １月の主な予定

○環境イラストコンテスト 1日（月）元日
優秀賞 ４年 8日（月）成人の日 冬季休業最終日

入選 ６年 9日（火）三学期始業式
○社会を明るくする運動作文コンテスト 10日（水）給食開始 ランランタイム

山陰中央新報社賞 ６年 11日（木）フッ化物洗口
○全島根図画コンクール 12日（金）委員会活動
県特選 15日（月）安全安心まちづくり
２年 ３年 16日（火）書き初め会（３，４年）
６年 漢字計算会

〇人権の花運動図画コンテスト 17 日（水）フッ化物洗口 ランランタイム

最優秀賞 １年 書き初め会（５，６年）

〇税に関する絵葉書コンクール 18日（木）学習公開日 学校保健委員会

特別賞 ６年 ＰＴＡ役員会 給食試食会

○緑を守る図画コンクール 集団下校

金賞 １年 24日（水）トップアスリート事業
銀賞 ３年 25日（木）フッ化物洗口
銅賞 ３年 ※敬称略 26日（金）委員会活動

30日（火）情報集会
31日（水）ランランタイム

二中入学説明会（６年）


